



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

**ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА**

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Беспалова Елизавета Вадимовна**

Класс: **11**

Технический балл: **75**

Дата проведения: **13 марта 2021 года**



## Чистовик 2

### Задача 1g

- 1) Бухгалтерские затраты за год: 700 000 тысяч рублей<sup>в год</sup>
- 2) Бухгалтерская прибыль мастерской за год составляет: 200 000 тысяч рублей.

### Задача 2g

Данная ситуация регулируется Семейным кодексом РФ.

По решению суда, Николай не может развестись с женой, пока она не родит ребёнка, так как данное положение закреплено в Федеральном Законе РФ. Поэтому только после рождения ~~второго~~ <sup>ожидаемого</sup> ребёнка супруги смогут развестись, также Николай должен будет воспитывать своего ребёнка, так как дети являются несовершеннолетними.

### Задача 3g

1. Организация стран - экспортеров нефти (ОПЕК) является международной ~~ответственной~~ <sup>ответственной</sup> организацией.
2. Россия входит во Всемирную торговую организацию (ВТО).
3. Штаб-квартира Юнеско находится в Женеве.
4. Хорватия и Черногория не являются членами НАТО.
5. Членами БРИКС являются пять стран: Бразилия, Россия, Индия, Китай, США.

### Задача 4g

Художественная интерпретация - это определённый способ отображения окружающего мира посредством неповторимых художественных образов и личного видения художника. Художественная интерпретация предполагает, что художник изображает какой-либо объект на холсте так, как он сам его видит, при этом используются различные художественные средства.

### Чистовик 3

краски, кисточки, краски и т.д. Ограничительной чертой интерпретации является то, что она не прекращает каких-либо ограничений для художника, то есть он все же в своих действиях. Художественная интерпретация позволяет увидеть какие-либо элементы картины мира, "мозаики" другого человека, поэтому данная преемственность считается довольно сложной для восприятия.

### Задача 59

Тема: Влияние интернета на формирование общественного мнения.

В современном мире интернет играет большую роль в жизни каждого человека в обществе и в целом. В развитом постиндустриальном обществе развита информационная технология. Интернет становится огромным ресурсом, который содержит информацию. Посредством социальных сетей люди взаимодействуют друг с другом, этот процесс является сложным. Люди буквально могут связаться друг с другом из любой точки мира. Стоит отметить тот факт, что наше общество берет свои информационные ресурсы в интернете и распространяет их среди других. Хотя зачастую данная информация может быть ошибочной. Из-за чего возникает проблема формирования общественного мнения с помощью интернета. Причиной данной проблемы является неограниченный рост социальных сетей, доверие к ним людей, их уверенность в верности информации, которая которую очень сложно проверить. Интернет буквально "захватывает" разум людей, вводит в заблуждение, чтобы можно было самостоятельно и формировать свое мнение. Наше общество берет свои информационные ресурсы в интернете и распространяет их среди других.

## Чистовик 4

идет к интернету и берет то, что берет  
основательно. Это происходит также из-за нераз-  
рывной связи человека и общества. Интернет усил-  
вает эту связь, так как может <sup>объединять</sup> объединять  
людей группы людей, а уже далеко весь мир. Даша  
проблема превращается в глобальную проблему. Из-за  
ограниченного количества информации, порой очень легко  
найти что-либо. Например, если авторитетный  
блогер, на которого подписано множество человек,  
покажет определенную статью, определенную статью  
и очень рекомендует ее, то люди будут считать  
домашний товар, действительно, хорошим и полезным.  
Даже если на самом деле это окажется не так.  
Еще одной формой проявления можно считать  
реакцию людей на происходящее в мире. Категория  
политические ситуации, личная жизнь других людей,  
глобальные проблемы - все это активно обсуждается.  
В интернете формируется количество людей, за-  
 счет этого и формируется ответственное мнение,  
то есть массовая позиция людей, их взгляд на опре-  
деленную проблему. На мой взгляд существует  
несколько способов решения домашних проблем. По-  
первым, это уменьшение авторитета интернета  
среди подросткового поколения. Это есть необходимо  
поучить детей и подростков мыслить самостоятельно  
но, так как именно они подвержены влиянию соци-  
альной сети. Также нужно  
доставить до общества мысль о том, что интернет  
содержит множество ложной информации, поэтому  
необходимо ~~и~~ совершенствовать критическое мышле-  
ние. Мне кажется во многих решениях домашних  
проблемы зависят от самих людей, их саморазвития  
и образования. Человек с высоким уровнем знаний  
не будет так сильно подвержен влиянию  
социальной сети, так как его собственное убеждение



числовик 6

или государственной перевернуть.

Тервер и тот, хочу сказать, что если бы только совсем  
вершено былось, <sup>развиваться</sup> развиваться как личность и <sup>учиться</sup> учиться  
формировать свою точку зрения, только так человек  
может уверить себя от паучьего внешнего интернета  
и общество, <sup>стать</sup> ~~стать~~ лучше. Посредством решения  
может

домней социальной проблемой под переделку забв  
сть от интернета, человек будет рассуждать и макс  
путь самодостаточно, что уверит общество от  
разрушений и внешнего. Несмотря на то, что интерн  
может оказывать паучье влияние на общество, си  
теперь имеет множество плюсов, таких как обзор  
распространение необходимой информации, безогляда  
связаться с человеком, даже если он находится далеко  
одноко всегда стоит придерживаться принципа  
"золотой середины" и использовать достижения челове  
чества во благо себе и обществу.